В Железнодорожном колледже имени В.М. Баранова прошли мероприятия, посвященные Дню российской науки.

В преддверии празднования Дня российской было проведено обучающее занятие волонтеров, посвященное выдающемуся ученому - Ивану Владимировичу Мичурину.

7 февраля 2020 года в третьем учебном корпусе состоялась научнопрактическая конференция волонтерского отряда "Экспресс" - «Иван Владимирович Мичурин — великий селекционер и почётный железнодорожник» в рамках обучения в "Школе здорового образа жизни". В мероприятии приняли

участие представители всех группы первого курса (35 человек).



Провели конференцию волонтеры 23 группы: Данила Чепурнов, Роман Нечаев, Илья Овчинников – и руководитель волонтерского отряда «Экспресс» - Наталья Владимиров на Веткина.



Студенты второго курса показали волонтерам презентацию видеофильмы о великом ученом. Они рассказали первокурсникам о том, что И.В. Мичурин начал свою трудовую деятельность в 1872 году в должности железнодорожного служащего и проработал на железной дороге 17 лет.



Первокурсники узнали, что за это время И.В. Мичурин успел побывать в должностях коммерческого конторщика, кассира, заместителя начальника станции. Ему пригодилось знание точной механики, телеграфии, телефонии и сигнальной аппаратуры, изучению которых он посвящал свободное время. Так будущий великий селекционер снискал сперва у горожан славу талантливого электрика, механика и железнодорожника, а затем селекционера. Во время конференции студенты узнали интересные факты биографии И.В. Мичурина, его многочисленные заслуги в развитии Юго-Восточной железной



